

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предложил свою жену

Приехав на место и заселившись в гостиничный номер, мы с женой кинули наши вещи на пол и сразу планировали завалиться спать, не смотря на то, что за окном был день, от усталости глаза просто слипались. Видимо я полностью не отошел от ночных впечатлений, стоило только Виктории, начать раздеваться, как я сразу накинулся на её обнаженное тело, словно дикарь! Подробно описывать половой акт не буду, скажу только, что прошло все довольно скверно. Несмотря, на мой вздыбленный член, который буквально изнывал от желания! Погружаясь в киску жены, я не ощущал в ней прежней тугости, в буквальном смысле проваливался в её влагилице! Выражение лица у любимой в такие моменты, было еще тем! Вначале она была удивлена происходящему, затем довольно агрессивно и со злобой в глазах, кидала свой таз мне на встречу, пытаясь как можно глубже насадиться. А потом, Виктория просто сдалась, откинувшись на кровать, с нескрываемым равнодушием на лице. Она лежала расслабленной, слегка раздвинув ноги в стороны, покорно ожидая, когда я закончу дрыгаться сверху на ней. Продолжая проникать, хотя правильней сказать, свободно влетать, своим членом даже не в пещеру, а уже в ОГРОМНЫЙ ангар моей жёнушки! Хером я едва чувствовал стенки влагилица, которые практически не обхватывали его! Постепенно до меня начало доходить, безнадежность моего положения:

— «Я не могу удовлетворить сейчас свою жену! Своей здоровой колбасиной, ночной попутчик, довольно хорошо растянул, её пизденку.»

Стоило этой мысли пронестись, как я начал кончать, едва успев вынуть из Вики свой член, выплескивая вязкую жидкость прямо ей на живот. После этого обессиленно сполз с её тела в сторону, разлегшись на своей половине кровати. Я хотел было что-то сказать, но жена торопливо поднявшись, пошла, принимать душ. Минут через сорок она уже крепко спала рядом со мной, мы так толком и не поговорили, об случившемся в дороге. Я же уснул гораздо позже, терзаемый запоздалой мыслью, что толстяк имел мою Вику без резинки, и теперь есть вероятность, что и я подцепил какую-то заразу.

Проснулись мы уже вечером, после сна я был полон энергии и сил, да и супруга выглядела отдохнувшей. Коротко переговорив, мы решили поужинать в гостиничном ресторане, а после уже решать, куда держать дальше путь. Виктория довольно быстро навела на себе марафет и через десять минут уже во всей красе, крутилась перед моими глазами! На ней было одето длинное вечернее платье черного цвета, да и сама она выглядела довольно жизнерадостной. глядя на эту роскошную и красивую женщину, с трудом верилось в реальность произошедших событий с ней в поезде!?

Я бы и сам не поверил, расскажи мне кто такое, настолько ангельски и невинно она смотрелась! Не считая поцарапанных коленок, других улик от её измены не осталось. Все вещи, платья, юбки, трусики и прочий инвентарь, что она одевала в поезде, Вика швырнула в мусорный контейнер на вокзале, без малейшего сожаления.

Весь вечер прошел довольно не плохо. Мы сидели в ресторане и не спеша смаковали красное вино, поглощая вкуснейшее мясо, приготовленное по особому рецепту шеф-повара. После пары бокалов вина, разговор об произошедшем в дороге, начался сам собой и продолжался в довольно легкой форме диалога. Я находил понимание у своей жены, жена находила в своих переживаниях мою полную поддержку и сочувствие. Весь разговор пересказывать не буду,

расскажу только самое интересное, что удалось услышать из уст моей любимой, о той долгой ночи. Все случившееся жена списывала на алкоголь! Коварный толстяк уговорил её выпить, а затем хитро спойл её, она даже не заметила когда он начал распускать руки и раздевать её. Да еще посуленные деньги, заставили колебаться в принятии правильного решения. Обещанная сумма, была в размере 500-ста долларов, сложно сказать много это или мало. Для жителя Москвы это смешные деньги, а скажем для человека живущего где-то в глубинке, это серьёзные деньжищи. Обещанную всю сумму он так и не заплатил, уходя утром, он оставил 50 долларов на столе, как бы в насмешку. Сил что бы с ним разбираться у жены не было, да и было ей уже все равно. После выпитого очередного бокала вина, мне удалось с жены вытянуть еще одно интересное признание. Уже пьяным голосом и заплетающимся языком, она плохо соображая головой, начала мне хвастаться что, не считая анального секса, ей до этого все нравилось! Своим телом Виктория впервые почувствовала дикое, какое-то первобытное, удовольствие от происходящего! За целую ночь, она получила далеко не один оргазм!

— «Сколько их там у меня было? Точно не запомнила» — . Изображая на лице наигранный стыд, подытожила:

— «Такого секса, у меня не было за всю жизнь! Я была в полном экстазе!» — Как бы мягко намекая мне: «что тебе муженёк еще нужно стремиться к такому уровню.»

Никогда раньше супруга, не позволяла себе разговаривать со мной в таком тоне! Но я не стал скандалить, списав тогда все на алкоголь. Итогом вечерней трапезы стало мое обещание:

— «Больше никогда не вспоминать о случившемся в поезде и главное не рассказывать ни кому об этом.» — Она же пообещала мне-«Никогда больше не лгать, не держать секретов от меня, ну и главное не изменять.»

Чокнувшись бокалами со словами — «Я тебя люблю» — «И я тебя люблю» — мы закрыли эту тему.

Дальнейший вечер мы говорили о разной ерунде, типа: «Где завтра лучше пообедать», «Куда пойти за покупками», «На какие экскурсии стоит поехать».

После ужина мы решили пройтись на улицу. Когда я оставлял чаевые официанту, жена залпом осушила еще один бокал вина! Раньше никогда она столько не пила, но учитывая прошлую ночь, ей это видимо было необходимо. Ухватив меня за руку, пошатываясь, любимая потащила меня к выходу. Я был в хорошем настроении и был только за, пройтись вдоль набережной возле моря. Но стоило только выйти с гостиницы, как в жене проснулись потайные демоны, вышедшие на свободу благодаря товарищу алкоголю. Вместо того что бы пойти в сторону моря, она потащила меня в темный закоулок, вокруг которого росло множество густых кустов с деревьями. Я ничего не имел против изменения маршрута, и спустя пару минут, стоял со спущенными штанами возле дерева, а Виктория, сидя на корточках, с жадностью сосала и заглатывала на всю длину мой хер! С таким усердием раньше, она никогда не делала мне минет! Но вся прелесть вечера, разом улетучилась, когда стоя раком, с голой жопой и держась руками за ствол дерева, моя супруга, с вожделением ожидала, когда я в неё войду. И снова, не смотря на то, что мой боец был в полной боевой выкладке, случилось все как бородатом анекдоте! Где мужик минут сорок орудует своим членом на всю длину, стараясь удовлетворить женщину, а та все ни как не хочет кончать. Спустя еще время, женщина нервно спрашивает у мужчины:

— «Может, хватит тереться снаружи?! И наконец-то полностью войдешь?»

Возможно, я не совсем правильно рассказал анекдот, но ситуация в ночном закоулке у меня была аналогичной. Как я не старался с силой вколачивать свой член в женское лоно, сколько не менял угол проникновения, дергая Вику как тряпичную куклу, должного удовольствия это не приносило, ни ей, ни мне. Я чувствовал себя, как трубочка, болтающаяся в пустом стакане. Я не хотел сдаваться, но у супруги первой лопнуло терпение, довольно грубо она оттолкнула меня. Не обращая больше никакого внимания на мою персону, стала приводить себя в относительный порядок. Сначала мы с женой шли рядом в полном молчании, затем как бы рассуждая в слуг, она снова пьяным и уже ехидным голоском, начала умничать по поводу возможных размеров мужских членов и какие по её мнению самые оптимальные. Прямой претензии в мою сторону не было, но тут и дураку было ясно, к чему весь этот разговор. Настроив идти куда-то гулять дальше, уже давно не было, и я не заметно повел выпившую жену обратно в гостиницу. У меня были опасения, что она захочет закатить пьяную истерику на людях, но на удивление мы вернулись обратно без приключений. Уже в постели я предпринял последнюю попытку, хоть как-то удовлетворить её. Но идея заняться анальным сексом была воспринята в штыки. Да и странно было бы, если бы она согласилась, после того что с ней случилось. На этом и закончился наш первый день приезда на море. Следующее три дня проходили по похожему сценарию. Я бился как рыба об лёд, стараясь хоть как-то удивить свою супругу, но все мои потуги были тщетными. Виктория, видя мои старания и понимая, насколько сильно я переживаю и за этих неудач, старалась, как могла поддержать меня: успокаивая или сводя все к шутке. Все её колкости и язвительные намеки в мой адрес, прошли вместе с вышедшим алкоголем из женского организма. Я снова видел прежнюю жену, которая редко и мало пьет, помогает справиться мужу с его слабостями, продолжая с любовью и уважением относиться к нему. На четвертый день, я каким-то чудом смог довести Викторию до оргазма, наконец-то разрушив последнюю преграду между нами. С каждым последующим днем, я достигал новых и новых вершин, заставляя свою любимую несколько раз на день кончать синхронно со мной.

Я был уверен, что наша супружеская жизнь вернулась в норму! Днем мы вместе ездили на экскурсии, купались в море, питались морепродуктами, покупали сувениры. С каким-то неутолимим голодом мы не могли насытиться присутствием друг друга, обнимаясь и сливаясь в долгих поцелуях, не особо обращая внимание на отдыхающих возле нас людей. Все думали, что мы молодожены, у которых медовый месяц! Одни смотрели на нашу парочку с завистью, кто-то с улыбкой вспоминал свою молодость, более пожилого возраста с упреком сетовали на вульгарность. Зародившийся когда-то огонь от первой встречи с Викой, который ярко продолжал гореть, после нашей свадьбы! Огонь, который как ни грустно говорить, спустя года, казалось, был полностью угасшим. Сейчас, снова забушевал во мне большим пожаром! Схожие чувства бурлили и у моей любимой! Такой нежности и любви в её глазах в свой адрес, я давно не видел. Как не глупо бы это звучало, но события в поезде дали хорошую встряску нашим отношениям. В такой эйфории я провел еще пару дней и даже не задумывался, что у моей жены могло быть все немного по-другому! Я уверенно с каким-то даже эгоизмом считал, что она на все сто довольна своей жизнью!

В реальность меня вернула одна картина, свидетелем которой я случайно стал. После очередного секса со своей женой у нас в номере, я пошел ополоснуться в душ. У жены от испытанных ОРГАЗМОВ, не было сил даже подняться с кровати, не говоря уже пойти в ванную! Я ни капли не сомневался, что именно и за этого она не пошла со мной,

ополоснуться! Включив душ, ванную наполнили звуки льющейся воды, но вместо того что бы встать сразу под теплые струи, я не торопливо рассматривал в зеркале свою счастливую физиономию. Раздумывая над важным вопросом: «БРИТЬ ИЛИ НЕ БРИТЬ лицо сейчас». Наверное, простоял я так минут пять, пока определился, что нужно брить. Сама бритва была в ванной, а вот новые сменные лезвия находились в сумке, которая была в комнате. Не выключая, душ я направился обратно в комнату, где Вика должна была уже спать. Я старался не шуметь, что бы случайно не разбудить её. Каково же было мое удивление, когда я увидел, что Виктория совсем не спит, более того она бодрствует, да так, что аж выгибается дугой на кровати, постанывая и томно вздыхая. Стоило мне только опустить взгляд чуть ниже её живота, как все стало ясно! Так глубоко всовывать в себя толстую и длинную дубинку, купленную сегодня на базаре вместе со мной, как сувенир, то и не так будешь крутиться. Еще на базаре продаваемый сувенир показался мне не ахти и даже каким-то глуповатым. Прорезиненная милицейская палка, только в форме короткой битки, на боку которой было написано «Последний аргумент». Но жена настояла, и мы купили эту дубинку и теперь я вижу для чего. Сейчас этот «последний аргумент» снует туда-сюда в хлюпающей киске моей девочки, своими размерами уже точно доставая до её нужных эrogenных зон. Лицо моей жены прямо сияло от получаемого удовольствия, через пару минут она ускорила движения дубинки внутри неё и еще чуть погодя мелко затряслась всем телом от накрывшего её оргазма.

Я был в шоке от увиденного, розовые очки в один момент слетели с глаз долой. Я снова почувствовал себя опустошённым. Боясь быть замеченным, я панически, почти бегом, вернулся в ванную комнату. Чувствовал себя наивным ребенком, который верил в сказки, про деда мороза. Ополоснувшись и успокоившись, я выключил душ, затем вытираясь полотенцем на ходу, вернулся в спальню. Виктория, как и положено теперь уже спала. Не увидь я её игры с последним аргументом, то продолжал бы верить в свою глупую сказку.

Я не стал говорить своей благоверной, что видел её мастурбирующую с дубинкой. Мне нужно было время подумать, а не рубить все сплеча. Я стал более внимательно наблюдать за ней, стараясь понять, что за игру жена со мной ведет! Что из моей сказки было правдой, а что ложью. Теперь я стал видеть и обращать внимания на вещи, которые раньше, будучи поглощенный в свою иллюзию, в упор не замечал. Хорошая новость для меня была в том, что жена не лгала, когда говорила, что меня любит. Её движения рядом со мной, взгляд которым она смотрит на меня, и прочие косвенные признаки... это сложно объяснить, но я всем нутром чувствовал, что это все по-настоящему, не фальшь!

Да! Она лгала мне, когда говорила, что полностью удовлетворена со мной. Но опять же ради чего она играла свои искусственные оргазмы? Точно не ради себя! Не стала бы также она играть этот театр для человека, на которого ей наплевать. Прежде всего, Виктория делала это ради меня, ради меня она купила себе подобие искусственного члена, хотя могла спокойно со своей внешностью найти любовника с большим хером, прямо у нас в гостинице. Если исключить фальшивый секс, то чисто на духовном уровне, у нас была полная гармония и взаимопонимание! Врать не буду, скажу вам так:

— « Душа, гармония, взаимопонимание это очень важно! Это корень счастливой семейной жизни! Но как ни крути, человеку никуда не деться, от его измененных биологических потребностей».

Осознав сложившуюся ситуацию и возможные её последствия. Теперь я уже сам, специально

старался предоставлять своей любимой возможность для самоудовлетворения! Логично считая это намного лучшим вариантом, чем измену за моей спиной. Каждый день под разными предлогами, я оставлял её на часик другой в номере наедине с «последним аргументом». Она стала озабоченной и зацикленной на сексе! Если раньше к отсутствию секса Виктория спокойно относилась, даже когда проходило по несколько недель. То теперь она хотела везде, всегда и желательно по несколько раз. Но «последний аргумент» не смог решить проблему, даже на время отдыха! Мастурбация безжизненным резиновым прибором, не могла заменить секс с живым человеком, заменить настоящий член из крови и плоти! Видимо через пару дней, ей надоело играть с купленным сувениром. Следующий и последний раз, я видел «последний аргумент» на крыше одноэтажной пристройки возле гостиницы, крыша была прямоком под нашим балконом. Сомнений не было никаких, это моя жена вышвырнула в его окно.

С каждым следующим днем я стал замечать все нарастающее напряжение у жены. Шла только вторая неделя отдыха, а ей уже с трудом удавалось скрывать свою агрессию! Сначала у жены появились капризы: то не так, это не хочу, то не буду! Затем начали проскакивать не большие ссоры по всяким пустякам. Короче все признаки всем знакомого: «БАБСКОГО НЕДОЕБА». Кому-то может показаться, что я сильно преувеличиваю, оправдывая справедливые замечания и вычитывания жены удобным на все случаи жизни, словом «НЕДОЕБ». Но я не ошибался и последующие дни нашего отпуска, только подтвердили мой диагноз.

Например: На пляже она украдкой, начала кидать заинтересованные взгляды в сторону мужчин, особенно те, кто был в хорошей физической форме. Задерживая свой мечтательный взгляд на торчащих буграх, под тканью плавок и наивно полагая, что я ничего не замечаю. Или в тренажерном зале при гостинице! Мы посещали вместе зал через день, помимо нас занималось много и других отдыхающих, в основном это были мужчины разных возрастов. Бывали там и другие супружеские пары, но об этом чуток попозже. Суть в том, что в тренажерном зале, Виктория не была обделена мужским вниманием. Занимаясь в зале в одно время, вместе со своей супругой, я часто замечал, озабоченные взгляды в её сторону, на которые она порой отвечала снисходительной улыбкой, тем самым давая призрачную надежду на что-то еще. Да и стала одеваться на занятия спортом не сильно подходяще! Жена все чаще использовала облегающие вещи, которые хорошо подчеркивали её аппетитные округлости. Судите сами: обтягивающие черные лосины на длинных изящных ножках, с подкачанной попкой. Добавить топ с открытым животом, тесно обтягивающий два больших мячика спереди, грациозно колыхающихся верх-вниз при беге на орбитреке! Вроде ничего особо вульгарного не было, но на ней как-то смотрелось все это, очень вызывающе. О какой спортивной атмосфере может быть речь? Раз, переодеваясь в раздевалке, я случайно подслушал довольно интересный разговор. Где двое парнишек возбужденно обсуждали прелести моей Виктории! Затем начали развивать свои фантазии, как лучше использовать её ротик с пухлыми губками! Что можно и нужно делать с круглой попкой... итд. Сомнений, что они обсуждали супругу, у меня не было. Парни довольно точно описывали внешность моей жены, при этом, не стесняясь в своих выражениях. Вначале я думал ворваться и открутить им головы, но чуть погодя к своему удивлению, я начал чувствовать странное возбуждение, от слов этих недомерков!

Но все это были цветочки по сравнению с тем, что я наблюдал в один из вечеров! Как и все

отдыхающее на море, вечерами мы развеивались в ночных клубах, барах, дискотеках под открытым небом. Везде Виктория была в центре внимания у мужских особей разных возрастов. Еще бы смуглая, зрелая бабенка, с хорошими и пропорциями, не могла не привлечь к себе внимание. Сегодня жена выбрала, более молодежный стиль одежды. Она надела полупрозрачную белую кофту, короткие джинсовые шортики с каблучками и дополнила этот образ, парой летних браслетов на своем левом запястье.

Что тут сказать, ей действительно было красиво в этом. Зрительно она потеряла около десяти лет своего возраста, превратившись из зрелой женщины в юную девицу! Я не мог понять почему, но в душе было какое-то чувство неправильности! Мне нравилось её убранство, было приятно видеть, что время никак не тронуло её молодость и красоту. Но я чувствовал что, что-то сегодня не так! Выходя после ужина из ресторана, Виктория остановилась перед большим зеркалом в холе, осматривая себя и что-то поправляя. Я подошел и приобнял супругу, слегка наклонившись, что бы чмокнуть её в щечку. Но так её и не поцеловал, замерев от женского лица за пару сантиметров! Я ошарашенный смотрел на нас обоих в зеркало, наконец-то поняв, что так беспокоило меня изнутри. В зеркальном отражении, я вдруг увидел двух не знакомых мне людей. В зеркале, да и со стороны мы смотрелись как: «Старший брат с младшей сестрой» — с натяжкой даже — «Отец с юной дочкой» — еще можно было сказать — «Старпер, отдыхающий с молоденькой любовницей»! Вот только на мужа с женой мы никак не походили! Стараясь не показывать своих эмоций, я с Викой двинул в сторону ночного клуба.

В клубе сегодня была еще та атмосфера, и собрался довольно разношерстный контингент. Стоило только нам с женой оказаться на танцполе, как я прямо физически ощутил множество голодных взглядов в нашу сторону. Точнее повышенное внимание было сосредоточено на Виктории. Она не могла остаться не замеченной, когда вокруг было столько малолетних девиц, одетых в дурацкие мини-юбки и прочее безвкусное тряпье! Или слиться со зрелыми полноватыми тетками, которые в пьяном угаре трясли под музыку своими телесами! Не буду врать, хватало и других красивых девушек разных возрастов, но их было не много и зачастую они тоже, были уже с кем-то. Танцуя, моя любимая женщина двигалась сдержанно, держа образ приличной замужней дамы. Но чего я раньше не замечал так это то, что стоит мне отойти на пять минут в туалет или на бар.

Как поведение её кардинально меняется! Танцующая изящная фигура приличной дамы, превращается в распутную стриптизершу! Появляются довольно откровенные и манящие движения бедрами, в танце руками приподымает кофту, обнажая плоский животик! Не удивительно, что вокруг одиноко танцующей женской фигурки, очень быстро появляются танцующие мужские тела! Обычно к этому моменту я возвращался, не особо обращая внимание на круживших вокруг озабоченных самцов. Но последние разы я специально, подольше оставлял свою жену одну, с интересом наблюдая за ней. Мне было любопытно проверить, насколько далеко в своих играх, она может зайти. Танцы большей части самцов, зачастую были довольно пошлые и тривиальные, имитирующие акт совокупления с самкой. Самые наглые танцоры, могли без спросу, не особо церемонясь, начать сзади прижиматься к незнакомой девушке, лапая все подряд своими руками! Исключением не была и моя жена, более того она была одним из самых вожделенных объектов. Танцоры, которые осмеливались так нахально, прижиматься к ней со спины. Даже не старались попадать в такт музыке и движениям женского тела. Они имели только желание тереться своими гениталиями, об

упругую попку моей жены! Обычно такие кавалеры, получали отворот поворот у неё, но последний раз случилось исключение. Может ухажер пришелся ей по вкусу, а может просто кончилось терпение, сдерживать свою похоть?! Как бы то ни было, но сегодня она не прогнала очередного наглеца!

Наоборот, начинала более откровенно вилять в танце своей задницей, стараясь как можно сильнее прижиматься своей попой к возбуждённому мужскому члену. Руки парня уже не стесняясь, верх и вниз блуждали, по аппетитным округлостям моей супруги, под завистливые взгляды других самцов. С каждым разом он все смелее сжимал в ладони то сиську, то женскую ягодицу. На лице у него застыло блаженство, от такой близости с ухоженным и сочным телом зрелой женщины! Викторию, похоже, нисколько не смущало происходящее, даже когда ухажер слишком высоко задрал её кофту, выставив на публичный показ её сиськи, кружевной бюстгальтер не сильно скрывал их! Более того она еще специально больше прогнулась, не переставая вилять своей задницей, показывая небывалую гибкость и пластику своим телом! Танцующие вокруг неё самцы, одобрительными возгласами приветствовали, неожиданно начавшееся, бесплатное эротическое шоу!

Настолько бесстыдного, публичного и наглого блядства, с её стороны я никак не ожидал! Внутри меня все закипело от ярости, я буквально уже летел в их сторону, планируя сначала отбить голову парню, а потом отхлестать ремнем, эту обнаглевшую задницу. Жена видимо меня увидела, хотя у меня появилось подозрение, что это было сделано нарочно, что бы меня разозлить! Пока я пробирался в её сторону через весь танцпол, она сама вышла мне на встречу, как ни в чем не бывало! Нахального кавалера нигде не было видно...

Выйдя с дискотеки, я едва сдерживал злость! Последние дни она вела себя со мной как стерва, казалось специально трепала мне нервы. Последней каплей переполнившую мою чашу терпения, стала эта выходка на дискотеке! С каменным выражением лица, я вел Викторию подальше от людной набережной в сторону, старых жилых дворов. Она не сразу поняла, что мы идем в другую сторону от отеля. Жене было весело, она смеялась, рассказывала мне какие-то небылицы, не замечая, что мы вышли на темную и безлюдную улицу. Только когда в темноте она споткнулась о какой-то булыжник, удивленно спросила: «Ой, а куда мы идем»? Я ничего не отвечал, продолжая молча вести её за собой, крепко держа за руку. Когда мы начали подходить к заброшенному кирпичному зданию, в тоне её голоса уже чувствовался легкий испуг: — «зачем мы сюда пришли? Да что с тобой?» — я продолжал молчать.

Конкретной мысли как её проучить, у меня не было, хотелось просто дать, хороших моральных пиздюлей, ну хорошенько припугнуть возможным физическим наказанием! Только после того как мы подошли к темной арке, которая вела в заброшенный внутренний двор. Жена начала истерично пытаться вырвать свою руку из моей цепкой хватки. Не останавливаясь ни на секунду, я начал силой тащить упирающееся её тело во внутренний двор. Своими ножками, она пыталась упираться, счесывая подошву туфелек об старый асфальт, с тем же успехом она могла бы попробовать останавливать едущий поезд. Ничего умнее больше не придумав, Вика начала кричать и пытаться звать на помощь, не забывая при этом кидать ругательства в мой адрес. А затем, как дикая кошка полосонула ногтями мне по лицу. Не ахти какое увечье, но в тот момент, меня это так взбесило! Что я хотел удавить её, едва сдерживая себя. Если до этого, я думал просто припугнуть жену, не опускаясь до радикальных мер. То теперь я прямо с нетерпением, жаждал причинить этой стервозной суке

боль! Уже не особо церемонясь, я схватил её грубо за волосы, и как рабыню на поводке потащил в нужную мне сторону. Внутри двора, был разбросан разный хлам: пожелтевшие матрасы, ржавые кастрюли, прогнившие столы и стулья... Вот к такому старому, пыльному стульчику я и подволок свою непослушную женушку. Высотой он как раз был чуть ниже поясицы, надавив на женскую шею, силой заставил лечь животом на стул. Супруга с незакрывающимся ртом, все продолжала меня поносить изощренными ругательствами: — « Да ты вообще никакой как мужик! После нашего приезда, я ни разу так и не смогла кончить с тобой!» — истерично кричала жена.

— « Как малолетка все эти дни мастурбирую, всё мечтая, что бы меня наконец-то хорошо трахнули. « — Я крепко держал её одной рукой за шею, не давая жене обратно распрямиться, второй рукой высвободил ремень из брюк и сложил его пополам.

— « Что ты собрался делать?! Отпусти меня скотина! Я не твоя собственность!» — еще больше разозленный словами супруги, я коротко замахнулся и хлестко ударил ремнем по её заднице.

— « Аааааййй... не надооооо... прекрати... иииии. ииии... ай...» — зарыдала жена! Не останавливаясь, я нанес следующий удар, правда, уже гораздо слабее. Мне уже не самому не нравилось происходящее, увидев женские слезы, сразу вся злость куда-то пропала. Но нужно было как-то логично все завершить.

— « Прекрати... ыыыы... ыыыы...» — не так от боли, как больше от унижительной ситуации, во все горло редела Виктория.

Оставшиеся разы, я без всякого размаха, практически поглаживая, буквально похлопал ремнем по её попке и отпустил. Супруга распрямившись, всхлипывая и шмыгая носом, смотрела на меня, испуганными глазами затравленного зверька. Дав немного ей времени высморкаться и вытереть слезы, тихо спросил:

— « Ты понимаешь за что это?» — немного помолчав Вика ответила — « Да пошел ты...»

— « Еще ты будешь так себя вести?» — как можно строже спросил я, в ответ молчание... Не выдержав паузы я подытожил-» Возвращаемся в номер»

Последние дни, второй недели отдыха, наше общение с женой стало наигранно вежливым. Её фальшивые оргазмы, моя бесполезность в постели, её поведение на дискотеке, и мои действия после дискотеки! Все это лежало тяжким грузом на нас обоих, и с чего даже начинать мириться было не ясно. Мы больше не пытались заняться сексом, осознавая бесполезность этого мероприятия. Нужно было конечно попробовать анальный секс, так же пересилить себя и сделать жене приятно язычком. Но отношения с супругой были натянуто-холодными и поговорить об сексе просто не получались. Наказание, правда, принесло свои плоды: В спортзале Вика одевалась скромнее и глазами ни с кем не кокетничала. На пляже она больше не смотрела на мужчин, а отстраненно читала книгу. На дискотеки мы вообще перестали ходить! Похожие на пожилую, уставшую от долгой жизни пару, мы медленно, не торопясь, каждый вечер гуляли вдоль набережной.

Но, не смотря на внешнее смирение моей любимой, я не строил у себя в голове радужных иллюзий. Ясно понимая, что это только вопрос времени, когда терпению Виктории наступит конец, когда она перестанет меня любить, затем уважать и в конце концов воспринимать как мужа! Запугивать и угрожать своей любимой, мне было самому противно! После случившегося моего срыва, я и так себя чувствовал паршиво. Никогда не понимал мужиков, которые своих баб все время унижают, доводя до слез, а самые одаренные вообще избивают!



Человек привыкает ко всему, в том числе и к страху! Пугая одним и тем же, он устает и перестает бояться! И в один момент просто не уследишь, когда рука с ножом занесется за твоей спиной. В моём случае это быть рога носцем в неведении. В голове у меня уже давно был ответ, о котором я старался всеми силами даже не думать. Глядя правде в глаза, я понимал, что ничего такого бы не произошло, не способствуй я сам измене своей жены. Теперь нужно было искать разумный выход, пока Виктория не пошла во все тяжкие, с первым встречным, за моей спиной. Дилемма состояла не только в том, что мало было найти надежного и неболтливого парня, согласившегося удовлетворить мою жену. Но еще он должен иметь большое хозяйство между ног. Не будешь же к каждому заглядывать под шорты?!

Теперь хочу сделать не большое отступление и рассказать подробнее, о людях занимающихся с нами в тренажерном зале. Так как произошедшие с ними события, сподвигли меня, к окончательному решению. В течение недели, когда уже в зале все познакомились, образовалась интересная компания средним возрастом под 30 лет. У нас было много общих интересов, помимо тренировок в спортзале, нас с женой интересовал активный и даже экстремальный туризм. Шутя мы себя называли группой «Здоровья» Забегая вперед скажу, благодаря этому знакомству, мы с женой побывали во многих довольно интересных и труднодоступных местах! Каждое путешествие с этими людьми, превращалась в увлекательное приключение! Всех людей из группы «Здоровья» я перечислять не буду, так как они не играют роли в дальнейшем рассказе.

Как я говорил помимо нашей пары, в тренажерном зале были и парочку других. Особенно я хорошо сдружился с профессиональным тяжелоатлетом по имени Владислав. Это был здоровенный мужик лет 35 с горой мышц весом более 135 кг и ростом почти два метра. Внешне он казался злым и угрюмым великаном из детских сказок, но при общении Владислав оказался очень приятным и позитивным человеком. У него была жена Лада, возрастом 26 лет, при чем, это была довольно красивая и сочная женщина с большими формами! Таких женщин я доселе не встречал! Своим видом она ломала все современные стереотипы о женской красоте! Весом она была почти 80 кг, что для девушки считается зачастую много! Но вот в чем дело, в её фигуре не было ни капли жира, ну лично я его не увидел. Более того пропорции её тела заставляли волноваться любого мужчину! Огромная грудь, наверное размера четвертого, талия с плоским животом уходящим в широкий таз. Грушеобразная красивая попа. Ноги зрительно по длине были не меньше чем у моей жены, а по факту у Лады ножки были длиннее, и ростом она была повыше. Глядя на её ляжки, я удивлялся! Как гармонично смогли сочетаться в них крепость и женственность! Так и подмывало ущипнуть её за ляжку или попку, но внешний вид Владислава действовал лучше всякого успокоительного на меня и остальных самцов. А так думаю по популярности, Лада ничем не уступала моей Виктории. Фигура у жены Владислава была очень сексуальной и женственной, она была родом из северных земель, поэтому её кости были гораздо крупней, чем у остальных женщин. Да и рост под метр девяносто, делал её выше не только среди женщин, но и большинства мужчин! Лицо у неё было довольно смазливый с чисто славянскими чертами. Большие губки с розовым оттенком, голубые глаза и волосы пшенично-золотистого оттенка.

Еще в нашу компанию пытался влиться местный абориген Рафик, по национальности он был вроде грузином. Работал он тренером-администратором в спортивном зале. Но ни на тренера, ни на администратора он был не сильно похож! Большинство клиентов зала имели более

спортивные фигуры, чем этот низкорослый джигит. Помимо не большого роста, он имел не сильно широкие плечи, обычные руки, ноги стояли колесом, живот у него, правда не торчал, но и до пресса было еще далеко. Добавить к этому описанию большой нос, и шерстяное густое покрывало по всему телу, вы получите примерный образ этого человека. В отличие от других тренеров, он уделял внимание только прекрасному полу, занимающемуся в зале. Не вдаваясь подробности, скажу, что своим вниманием он не пропустил ни мою супругу, ни даже Ладу! Но после недолгой и вежливой беседы с Владиславом, он обходил наших жен десятой стороной, не мешая им больше заниматься. С другими тренерами у нас были более дружеские отношения, более того они так же не сильно любили Рафика, который приходился каким-то дальним родственником владельцев гостиницы. Так же порой в смены тренера-джигита, тренажерный зал мог быть закрыт после 21:00, а сам грузин в это время прогуливается в поисках подвыпивших туристок. Исходя из его баек, которые были похожи одна на другую. Почти каждую ночь, его одиночество скрашивала новая девушка или женщина! В такие моменты все едва сдерживались от смеха...

Началась третья неделя отдыха, помимо хорошего загара, гордиться мне было больше нечем. Моя любимая стала еще более темненькой, что в совокупности со светлым купальником, давало взрывной эффект. Я так ничего и не придумал, каким образом и кому подарить ночь со своей женой!? Было в голове куча вопросов, на которых я не знал правильных ответов: Говорить не говорить об этом с Викой, кем я в её глазах буду после того как, сам разрешу ей переспать с другим?! Или подстроить опять её измену, что бы у жены как бы случайно это снова произошло?! Да и где гарантия с размером?! А если она после этого меня бросит? Отношения наши и так уже были накалены до предела! Настроение в последние дни у меня было никакое, в зале я старался заниматься один, для этого я начал ходить в позднее время. Что бы, не быть зависимым от блуждающего в ночи Рафика, я выпросил у другого тренера себе запасной ключ от дверей. В тренажерном зале, поздним вечером, Рафика в его смены понятное дело никогда не было, и меня это более чем устраивало!

Открыл-позанимался-закрыл, обычно в таком стиле проходили мои посещения в тренажерку. Но в один из вечеров меня там ожидал сюрприз!

Очередным таким вечером, супруга сидела в номере и читала на кровати книгу. Она уже привыкла к моим поздним тренировкам, сказав ей коротко «Я в зал», закрыл за собою дверь номера. согнуться в плечах, под весом Рафика почти повисшего на её шее. Тот продолжал с дикой жадностью впиваться в её губы, словно высмактывал спелую сливу. При желании она могла бы легко сбросить его голодные объятия, но продолжала стоять в каком-то оцепенении. Затем когда джигит оторвался от её губ, она начала что-то неуверенно лепетать про мужа, что её почти изнасиловали в душевой, он должен её отпустить, ей пора и она никому не скажет... Между тем грузин не особо вникал в женское бормотание. Он по-хозяйски запустил свои волосатые ручищи под платье, и грубо мял округлую попку Лады. Её коротенькое платьице задралось, обнажив черные трусики на темно молочной коже. Эти тоненькие летние платьица, казалось, созданы для удобства мужчин, что бы их вот так грубо стаскивали с податливых женских тел!

Чуть погодя Рафик взял Ладу за руку и потянул за собой на выход из раздевалки. Прямо у них под носом, я едва успел отскочить за выступ возле окна, но увлеченный процессом джигит ничего не заметил. Лада же все продолжала пребывать в каком-то ступоре, покорно следуя за малознакомым ей мужчиной. Они прошли на расстоянии шага от меня, стоило

кому-то из них повернуть голову в мою сторону... Но им было не до этого. Открыв двери массажной комнаты, грузин пропустил женщину вперед, не забыв смачно шлепнуть по её аппетитному задку со словами

— «Щааа тебя буду массажировать» — следом издав противный смешок.

Закусив верхнюю губу, жена Владислава на секунду замерла на входе в массажный кабинет. Но мгновение спустя она без колебаний проследовала во внутрь, Рафик юркнул следом, не забыв захлопнуть за собой двери. В массажной комнате, наверное минут пять стояла тишина, я к этому времени уже стоял под дверью и вслушивался в каждый шорох.

Сначала за дверью слышались скомканые возгласы, которые постепенно переросли в отчетливые звуки жесткой ебли. Поверьте, я не обмолвился, употребив слово «ебля» так как романтикой и нежным сексом там и не пахло. Громкие хлопки яиц, массажный стол ходящий ходуном, женские стоны резко переходящие в крик! В буквальном смысле Рафик рычал, вколачивая свой член в хлюпающую киску Лады.

— «Ноги выше... еще выше... выше — шире — выше — шире... да маладец детка вот так» — Ответом ему были тяжелые вздохи перемеженные короткими: «оохх, аххх, мммм, оййй»

К этому моменту я уже успел разрядиться, отсалютировав вазону стоящему рядом на подоконнике. Последующие 10 мин нового мне расслышать ничего не удалось, короткие паузы, потом снова хлопки со стонами. Стоять и слушать под дверью мне надоело, и я сходил за своей сумкой, которую оставил в мужской раздевалке. Возвращаясь я услышал хриплый рык Рафика и протяжное — «ААААА» — Лады. Единым возгласом, ознаменовав конец их соития. Решив больше не тянуть кота за хвост, я принял решение удалиться из спортзала.

Выйдя из спортзала, я как в тумане поплелся в сторону бара, который находился тут же в гостинице на первом этаже. Облюбовав столик и смочив горло виски, я погрузился в свои мысли. Стоит добавить, что бар находился прямо в лобби отеля рядом с лифтами для постояльцев. Вполне естественно, что спустя двадцать минут я заметил Ладку, которая быстро семенила в сторону лифта. Вид у неё был довольно потрепанный: припухшие губы, скомканное платье, растрёпанные волосы...

Я решил окликнуть её: — «Лада привет» — сначала она испуганно вздрогнула, но увидев меня помахала рукой.

Я не отставал: — «А где Владислав?»

Она все таки приостановилась и повернувшись ко мне ответила:

— «Он еще сегодня утром ушел с группой в поход на сутки, а тебе он зачем?»

— «Да так компании не хватает, а почему ты не пошла в поход?»

— «Да не важно себя чувствовала весь день, вот только вечером решила в тренажерку сходить» — и уже как бы извиняясь продолжила — «В общем я побежала, то сильно устала после тренировки, может позже увидимся, Вике привет»

— «Лады, давай отдыхай, заметно что ты очень устала. Видимо у тебя сегодня была особенно ИНТЕНСИВНАЯ тренировка» — после последних моих слов, у неё на щеках запылал румянец.

— «Ага... эммм... спасибо... пока» — и развернувшись быстро последовала к лифту.

Я продолжил сидеть и смаковать виски, стараясь упорядочить свои мысли, которые как рой пчел, хаотично носились в моей голове. С любопытством отметил один интересный момент после беседы с Ладой. Следов слез или других признаков сожаления о содеянном, я не увидел. Напротив не смотря на усталость, в глазах читалось что-то похожее на: игривость,

похоть, удовольствие. И единственное что действительно её беспокоило, как скоро она сможет принять душ после вечернего «интенсива» с Рафиком.

Посидев еще минут тридцать за столиком, допив залпом виски, я пошатываясь направился в сторону лифта. Уже подходя к дверям своего номера, я понял одно:

— « Ну вот у меня есть новый план « —

Написал: R2D2